Varnamo BK
Tisdagsbridge hcp/scratch 2019-10-29

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 201.1 59.85 Christer Andersson - Arild Stubberdd 10398 44394 Véarnamo BK
2 1 1959 58.32 Curt Petersson - Per Green 9118 81753 Varnamo BK
3 10 1942 57.81 KentJohansson - Claes-Erik Andersson 18003 32035 Smalandsstenars BK - Bredaryds BK
4 4 190.3 56.64 Ivanna Karlsson - Monica Ericsson 89081 89087 Varnamo BK
5 8 184.0 54.76 Frank Persson - Ake Hessel 12688 57802 Vaggeryds BK
6 7 174.6  51.97 Olof Dands - Lars-Gosta Carlsson 57931 49221 Varnamo BK
7 2 172.5 51.33  Sven Karlsson - Gunilla Ahlander 82049 10390 Varnamo BK
8 13 1715 51.04 Gunnar Agren - Sigvard Holmstrém 751 850  Varnamo BK
9 6 170.0 50.60 Lennart Karlsson - Roger Johansson 60996 86070 Varnamo BK - Bredaryds BK
10 12 160.7 47.82 Torbjorn Jigander - Kent Larsson 57909 66970 Varnamo BK
11 15 1585 47.16 Stig Svensson - Tom Lindén 10396 40461 Varnamo BK
12 11 157.1 46.76 Monica Enberg - Abbas Siranlou 88510 49217 Varnamo BK
13 9 149.7 4456 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Varnamo BK - Bredaryds BK
14 16  148.2 44.10 Jan-Bertil Strandberg - UIf Wallin 49225 58522 Varnamo BK
15 14 131.0 39.00 Irene Hillerhag - Bengt Martensson 58175 84350 Varnamo BK
16 3 128.7 38.30 Hjalmar Bjork - Eva-Marie Stigsson 67180 61484 Varnamo BK
1 4« D98 Bésta kontrakt 2 & EKD75432 Bésta kontrakt 3 « ED105 Bésta kontrakt
Nord v DKn652 34 N =140 Ost vD8 5¢ O D-3500 Syd vD5 5NTV =-660
Ingen + ED2 NS +10 ov +54
»D6 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT #KKn943 & ¢ v & NT
41076 454 N56 997 48 496 N6 5 4 1010 4Kn92 &K N62272
v73 vE98 S569 96 vEK107432 v6 S 6 5 4 1010 vE32 v KKn874 S6 2272
¢Kn93 ¢ K864 087 335 ¢ 65 ¢ KD9873 06 88 3 3 ¢ EKn7 ¢ KD982 O 7 11115 11
#E8754 #KKn109 V87 335 2972 #KD54 V688 33 #E1075 %62 vV 7 11115 11
& EKKn32 4 Kn10 487643
v K104 v Kn95 v 1096
+ 1075 ¢ EKn42 + 1063
#32 #Kn863 «D8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 4v N= 45 420 11.0 3.0| 8 11 44 N+1 v6 650 110 3.0| 1 16 2¢ O+1 43 -110 140 0.0
9 4 4v N= &T 420 11.0 30| 9 4 44N+l v6 650 11.0 3.0| 9 12 3vO= 43 -140 120 2.0
15 6 4y N= 9 420 11.0 3.0|15 6 44 N+1 v6 650 11.0 3.0|11 3 2NV +3 *4 -210 100 4.0
16 12 4v N= *9 420 11.0 3.0|16 12 44 N+1 v6 650 110 3.0| 4 6 4v O+l 48 -650 50 9.0
13 1 3NN= &T 400 6.0 80|13 1 44 N= v6 620 6.0 80| 7 15 4v O+1 44 -650 50 9.0
3 5 2y N+2 &5 170 20 120| 3 5 3« N+1 v6 170 30 11.0|13 2 4v O+1 #Q -650 50 9.0
10 2 3vy N+1 #8 170 20 12.0{10 2 34 N+1 6 170 3.0 11.0(14 8 4v O+1 48 -650 50 9.0
14 7 3v N+1 & 170 20 120|14 7 54DN-1 v6 -200 0.0 140|10 5 4v O+2 3 -680 0.0 14.0
4 a- Bésta kontrakt 5 & KKn54 Bésta kontrakt 6 & E942 Bésta kontrakt
Vast v DKn1052 3NT N =600 Nord v K9832 2NT O =-120 Ost vKD10872 44 S =420
Alla + E109875 NS ¢ Kn52 ov + 109
#93 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT »3 & ¢ v & NT
4107532 #Kn964 N 8 109 6 9 4« D86 4 E103 N4 4553 4Knl06  #K53 N 8 4 10108
vE7 v 9864 S 8 109 6 9 vKn7 vD1065 S 44554 vKn63 v 95 S 8 4 10108
¢43 ¢+ D2 05116 4 ¢ EKD106 ¢4 089 8838 + K6 ¢DKn87432 O 4 8 3 3 4
#KKn86 #E54 V5116414 #532 #EKN974 V8982838 #EKKNn62 #9 V4833414
« EKD8 4972 D87
vK3 vE4 vE4
¢ KKn6 49873 ¢+ E5
«D1072 #K1086 #D108754
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 5 3NS+3 a5 690 120 20| 5 7 240-1 vA 50 120 20| 5 7 4¢vN= *9 420 120 2.0
13 2 3NS+3 a2 690 120 20| 8 15 3NO-1 +9 50 120 20| 8 15 4v N= *9 420 120 2.0
14 8 3NS+3 43 690 120 20|13 3 2NV-1 v3 50 120 20|13 3 4vy N= *9 420 120 2.0
9 12 3NS+2 a2 660 80 6.0/11 6 2¢ V= v3 -90 80 6.0 9 14 2¢v N+1 &9 140 6.0 8.0
1 16 3NN= 46 600 50 9.0| 9 14 2NO+1 vA -150 6.0 80|10 1 2v N+1 &9 140 6.0 8.0
7 15 3NS= »6 600 50 9.0{10 1 3NO= vA -400 30 11012 4 3v N= *9 140 6.0 8.0
11 3 2v S+l *6 140 20 12.0(16 2 3NO= *6 -400 30 11.0|11 6 3¢ O-1 v4 100 2.0 12.0
4 6 3NS-1 a2 -100 00 14012 4 3vN-5 *4 -500 00 14016 2 3v N-1 «9 -50 0.0 14.0
7 4 D1065 Basta kontrakt 8 oD Basta kontrakt 9 « EDKn854 Basta kontrakt
Syd v K95 5NT S =660 Vast v D865 34 ND-1-100 Nord v 97 INTN =90
Alla + EKn6 Ingen + Kn94 ov + 1095
#Kn92 & ¢ v & NT #EK854 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
a- & KKn982 N 10105 9 11 40872 4E1054 N8 5556 4107632 &K N666 77
vEDKn732 v10864 S 11115 9 11 vKn942 vE103 S 85556 v10542 vD63 S6 6677
410872 +9 022842 ¢E1076 ¢ KD3 O57 886 ¢ K7 ¢+ ED86 O7 66 46
»876 *K43 V222842 #Kn #1092 V57786 «D10 #EKn972 V76¢6 46
4 E743 & KKn63 49
v- v K7 v EKKn8
¢ KD543 ¢ 852 + Kn432
#ED105 «D763 *K843
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 7 4v V-2 +6 200 140 00|11 2 24 N+2 &2 130 130 10|13 5 340-3 49 300 140 0.0
1 5 44 N-1 +9 -100 90 50(15 9 3#N+1 3 130 130 10| 1 8 340-2 vK 200 11.0 3.0
10 14 44 N-1 +9 -100 9.0 50| 3 16 2NS= ¢A 120 100 40| 7 9 4v V-2 4Q 200 11.0 3.0
11 2 44 N-1 +9 -100 90 50| 1 5 3¢V-2 4Q 100 80 60| 2 6 3aV-1 s A 100 70 7.0
13 4 44 N-1 +9 -100 9.0 50|10 14 2# N= +K 90 6.0 80(|16 4 3#0-1 vA 100 70 7.0
3 16 44 N-3 +9 -300 30 11.0| 6 8 3#N-1 + K -50 40 100(|12 3 14 N= *2 80 4.0 10.0
15 9 44 N-3 +9 -300 30 11.0|13 4 14 0= 2 -80 20 12014 11 34 N-1 v3 -50 20 120
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6 8 44DN-4 v4 -1100 0.0 14012 7 2v V= *A -110 0.0 14.0|15 10 34 N-2 +8 -100 0.0 14.0
10 & KKn2 Basta kontrakt 11 « D105 Basta kontrakt 12 «ED6 Basta kontrakt
Ost v 1072 3v O =-140 Syd v 763 3v V =-140 Vast v 765 54 N =650
Alla +D9 Ingen + EDKn96 NS + E982

#KD754 & ¢ v o NT »84 & ¢ v o NT *K64 & ¢ v & NT
4ED1087 44 N7 43586 4KKn87 46 N55476 41095 4 Kn73 N 7 118 119
v D986 v KKn3 S74356 vEDKn4 v K852 S55476 v 102 v D9843 S 7 118 119
+54 ¢EKKNn1083 O 5 9 9 8 7 + K7 410842 087 967 + KD ¢ 1053 06 2 422
*63 #Kn108 V59987 *K62 #E975 V88967 #ED10853 #Kn9 V62422

#9653 « E9432 « K842

vE54 v 109 v EKKn

¢ 762 +53 ¢ Kn764

*E92 #DKn103 *72

Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

1 8 3vV-2 *K 200 140 00| 2 9 4v V-1 *8 50 140 00| 2 9 44 S+1 K 650 14.0 0.0

7 9 2NO-1 *2 100 11.0 30| 1 4 2v V= 8 -110 120 20| 5 16 3NN+1 ¥4 630 120 2.0
12 3 3v V-1 +9 100 11.0 3.0| 8 10 2NV= +J -120 80 6.0| 8 10 3¢ S+2 vT 150 8.0 6.0
13 5 26 O+1 ¢2 -110 70 7.0(11 15 INV+1 9 -120 80 6.0[11 15 2NS+1 #A 150 8.0 6.0
16 4 26 O+1 49 -110 70 7.0(13 6 INV+1 +9 -120 80 6.0(14 12 2y O-3 a4 150 8.0 6.0
15 10 3¢ O+1 #A -130 4.0 10.0| 5 16 INV+2 4] -150 4.0 100| 3 7 34 S= vT 140 4.0 10.0
14 11 2NO+1 42 -150 20 120| 3 7 4v V= +6 -420 1.0 130 1 4 3¢ N+1 49 130 20 12.0

2 6 3vV+l «K 170 0.0 14.0|14 12 4v V= *A -420 1.0 130(13 6 3NN-1 *] -100 0.0 14.0
13 43 Bésta kontrakt 14  K1043 Bésta kontrakt 15 & Kn Bésta kontrakt
Nord v D105432 54 O D -2 500 Ost v 1032 4v O =-420 Syd v EK10532 74 V D -51100
Alla + K6 Ingen + KKn6 NS + 104

*E962 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT #EKn54 & ¢ v o NT
4ED652 #KKn1098 N 114 114 7 «EKN98 4D5 N4 4333 » 1087 « ED9532 N 127 125 12
v 86 vKn S 114 114 7 vKD5 vE764 S 44344 v Kn6 v 874 S 127 125 12
¢ EKn95 ¢ D10432 019192 +43 ¢ ED875 09 9 109 9 ¢ KKn953 ¢ D82 016181
#43 «D10 V19192 #D1032 #76 vV 9 9 109 9 *D32 *9 V16181

a74 762 « K64

v EK97 v Kn98 vD9

+87 41092 +E76

#KKn875 #EKKn9 #K10876

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

9 11 5¢vDS= &A 850 140 00| 9 11 3NO-1 *A 50 140 0.0| 2 14 4v N+2 &A 680 100 4.0

3 10 4e V-1 v3 100 100 40| 1 14 2NV= v2 -120 11.0 3.0| 5 9 4y N+2 49 680 10.0 4.0
12 15 44 V-1 v5 100 100 40|13 7 2NV= vT -120 11.0 3.0| 7 16 4y N+2 aA 680 100 4.0
16 6 44 V-1 v5 100 100 40|16 6 3NO= *A -400 80 6.0[(10 12 4y N+2 #9 680 100 4.0

1 14 34 V= v3 -140 4.0 100| 2 5 3NO+1 #A -430 30 11.0{13 8 4v N+2 &A 680 10.0 4.0

4 8 34V-= *2 -140 4.0 10.0| 3 10 3NV+1 #4 -430 30 11.0|15 1 5vN= *9 650 4.0 10.0
13 7 34 0= vA -140 4.0 10.0| 4 8 3NO+1 #A -430 30 11.0| 3 6 3vy N+3 &9 230 1.0 13.0

2 5 24 S-3 v8 -300 0.0 14.0|12 15 3NO+1 #9 -430 30 110 4 11 3v N+3 «9 230 1.0 13.0
16 4 Kn64 Basta kontrakt 17 4 D7543 Basta kontrakt 18 ~EDS8 Basta kontrakt
Vast v 952 3NT N =400 Nord v 984 6NT O =-990 Ost vEDS8 6NT S = 1440
ov ¢ ED2 Ingen ¢ 65 NS + K105

*ED54 & ¢ v & NT «D92 & ¢ v & NT #D1065 & ¢ v & NT
21073 «KD852 N 9 107 6 9 « EK108 #4Kn2 N21131 29632 4105 N 1112111212
vK86 vDKn73 S 9 107 6 9 vEG3 v KDKn5 S$21131 v105 v76432 S 1112111212
¢743 498 033573 ¢ KKn94 ¢ E72 0 1112121012 ¢864 ¢732 021211
#K873 #Kn2 V33573 *Kn7 #E1083 V 1112121012 #K973 #Kn42 v21211

«E9 496 4 KKn74

vE104 v 1072 v KKn9

+ KKn1065 + D1083 + EDKn9

#1096 #K654 »E8

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

4 11 3NN+2 45 460 140 00| 4 7 6NO-1 *T 50 130 10| 4 7 6NN= v3 1440 120 2.0

2 14 3NN+1 K 430 100 4.0|13 9 6NO-1 49 50 13.0 10| 5 12 6NN= v6 1440 120 2.0

7 16 3NN+1 42 430 100 40| 5 12 24 V+1 ¢6 -140 100 4.0|15 2 6NN= v6 1440 120 2.0
13 8 3NN+1 4K 430 100 40|14 3 3NO+1 7 -430 80 6.0{11 1 3NN+3 3 690 6.0 8.0

3 6 INN+4 &2 210 6.0 80| 6 10 BNV+2 43 -460 50 9.0{14 3 3NS+3 #3 690 6.0 8.0

5 9 2¢ N+2 K 130 20 12.0(15 2 3NO+2 6 -460 50 9.0{16 8 3NS+3 46 690 6.0 8.0
10 12 3¢ S+1  v6 130 20 120|111 1 6NO= *4 -990 10 130(13 9 7NS-1 *9 -100 2.0 120
15 1 2#N+2 4K 130 20 120|16 8 6NO= *4 -990 1.0 130| 6 10 7NS-2 *2 -200 0.0 14.0
19 #8762 Basta kontrakt 20 & DKn Basta kontrakt 21 10 Basta kontrakt
Syd v 108 6y V =-1430 Vast v KKn542 34 V =-140 Nord vE1054 54 OD-2300
oV ¢ EKn76 Alla ¢ DKn NS + D8532

#DKn7 & ¢ v & NT #EK102 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT
« KKn3 s E N2 4152 297652 4 EK1043 N859 47 2 KD987542 4 Kn6 N 115 114 6
vEKKNn63 v D9542 S24152 v- vED98 S95947 v K3 v92 S 115 114 6
¢ 105 ¢ KD4 O 118 128 11 ¢ 87652 #1093 037495 ¢E ¢ KKn109764 O 2 8 2 9 7
*EK5 +10864 VvV 118 128 11 #Kn93 D V37495 *E5 *K8 V282297

« D10954 48 «E3

v7 v 10763 v DKn876

49832 + EK4 ¢-

#932 #87654 #D109763

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

5 8 4vV+l vT -650 12.0 20| 5 8 14DN+2 &A 540 140 00| 1 3 4eV-1 *2 50 110 3.0

9 16 4y V+1 46 -650 12.0 20| 7 11 44DV-1 #A 200 120 20| 4 15 4e V-1 *2 50 11.0 3.0
14 4 4y V+1 8 -650 12.0 20|13 10 3vy N= *Q 140 100 40| 5 14 44 V-1 2 50 110 3.0

3 15 6y V= *Q -1430 40 100| 6 1 44 0-1 *A 100 80 60| 6 9 4aV-1 *2 50 11.0 3.0

6 1 6vyVs= *7 -1430 40 10.0| 9 16 4y N-1 & A -100 4.0 10.0| 8 12 34 V= *2 -140 6.0 8.0

7 11 6y V= ¢A -1430 4.0 10.0(12 2 INN-1 4K -100 4.0 100| 7 2 4a V= oT -420 4.0 10.0
12 2 6y V= ] -1430 40 10.0{14 4 4y N-1 *Q -100 4.0 10.0|13 11 44 V+1 T -450 1.0 130
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13 10 6y V= -1430 4.0 10.0| 3 15 24 O+2 +A -170 16 10 44 V+1  vA -450
22 49 Basta kontrakt 23 & K43 Basta kontrakt & KKn Basta kontrakt
Ost v EKD109 6v S =980 Syd vD108 3¢V v Kn2 ANT N =430
oV +D8 Alla ¢ E95 ¢ E753
#K8764 NT #Kn1094 & ¢ v aN #KKn832 LR
« 1087 «KKn6532 N 9 11 «Kn95 #E1087 N7 4756 210982 «D764 N 109 9 7
v4 v 853 S1 11 vKn932 vK S74756 v9754 vK83 S 109 9 7
¢ K1032 ¢ 974 O3 2 ¢ D1032 ¢ Kn864 06 9576 +D94  +KKn8 03346
#Kn10532 #E VvV 3 2 *K7 #«ED32 V69576 »E6 #1095 V3346
«ED4 4 D62 «ES53
v Kn762 v E7654 vED106
¢ EKn65 ¢ K7 + 1062
«D9 #865 «D74
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
1 3 4y N+2 3 480 140 00| 8 3 2v S+l &7 140 140 00| 8 3 3NN+3 46 490 13.0 1.0
4 15 4v N+1  #A 450 100 40| 2 4 4¢0-1 vA 100 110 3.0|13 12 3NN+3 46 490 130 1.0
5 14 4v S+1 &J 450 100 4.0|15 5 INO-1 &5 100 11.0 3.0| 7 10 3NS+2 T 460 9.0 5.0
8 12 4vy S+1 &2 450 100 4.0|13 12 140= vA <70 80 6.0] 9 1 3NS+2 T 460 9.0 5.0
13 11 3NS+1 T 430 6.0 80([11 16 2¢ V= »J 90 6.0 80| 6 14 3NN+1L 46 430 6.0 8.0
6 9 4vy N= *A 420 20 120 9 1 2vS-1 &K -100 4.0 10.0|11 16 2NS+3 8 210 4.0 10.0
7 2 4y N= *A 420 20 120 6 14 2¢ O+1 &5 -110 10 130(15 5 2NS+1 T 150 20 120
16 10 4v N= SA 420 20 12.0| 7 10 14 O+1 &5 -110 10 130 2 4 3¢ N= a4 110 0.0 14.0
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